

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О Приветствии Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации участникам пленарного заседания Генеральной Ассамблеи ООН, посвященного официальному открытию Международного десятилетия коренных народов мира

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Принять Приветствие Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации участникам пленарного заседания Генеральной Ассамблеи ООН, посвященного официальному открытию Международного десятилетия коренных народов мира (прилагается).

2. Направить указанное Приветствие участникам пленарного заседания Генеральной Ассамблеи ООН, посвященного официальному открытию Международного десятилетия коренных народов мира, в Штаб-квартиру ООН.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

И. П. Рыбкин

Москва  
8 декабря 1994 года  
N 374-І ГД

---

ПРИВЕТСТВИЕ  
Государственной Думы Федерального Собрания  
Российской Федерации участникам пленарного  
заседания Генеральной Ассамблеи ООН,  
посвященногоциальному открытию  
Международного десятилетия коренных народов мира

Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации приветствуют участников пленарного заседания Генеральной Ассамблеи ООН, посвященного официальному открытию Международного десятилетия коренных народов мира.

Поставленные международным сообществом гуманные цели на предстоящее десятилетие позволят еще теснее укрепить сотрудничество различных государств в решении проблем, стоящих перед коренными народами в таких областях, как права человека, окружающая среда, развитие, образование и здравоохранение.

Надеемся, что со стороны ООН России будет оказано необходимое

консультативное и техническое содействие в проведении Международного десятилетия коренных народов мира.

В свою очередь депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в проводимой законотворческой деятельности будут активно стремиться доводить российскую правовую систему взаимоотношения народов и государства до уровня международных стандартов.

Желаем участникам пленарного заседания Ассамблеи ООН, всем народам мира благополучия и процветания.

---